

ERRATA

U. Platt, M. Rateike, W. Junkermann, A. Hofzumahaus and D.H. Ehhalt: Detection of Atmospheric OH Radicals, *Free Rad. Res. Commun.*, Vol. 3, No. 1–5, pp. 165–172 (1987)

The following corrections should be made on page 171:

Caption of Figure 4: $[\text{OH}]_R$ denotes calculated OH-radical concentrations, $[\text{OH}]_M$ denotes measured OH-concentrations.

The last sentence of the first paragraph should read: While the dependence of the OH concentration on the solar UV intensity is as expected (see Figure 3), the model predicts much larger OH concentrations (up to 3.6 times, see Figure 4) than actually observed.